Ezi-SPEED

BLDC Motor Speed Control System

- ACTE2I21(220V) BLDC ZE &E H0f AJAH

« AY-ZE- 058 1589 HEA|Z|A RE HE

o H2 &% XMoo HY (50~4000r/min)

- HIEH Mo 71HeE £k QMYY Y (K HEE 0.2% OJLH)
A B = N

o« CIYSt ME 2tele (30, 60, 120, 200, 400W)

3

Fast, Accurate, Smooth Motion



Fast, Accurate, Smooth Motion

Ezi-SPEED

BLDC Motor Speed Control System



BLDC ZHE XMa0M B 3 MAE7A| NG ET2
A& RF0| 7hsotE2 HZ EF LHoMe Hatel 27|
' 7t HalslE OMYEl &2 F|MEHL| LY
BLDC ZEMls H&02 MEE £ Qs ¢4 M I
(@) TAZE 2H %%(@)OI UAELICH EHAIZE 2H
OEIS ILM-I;(|E 7|E |.h g
' =0, 0f Ao M= 2 40% 0|4 AtSstH 1H&st
. ‘ 7180| &S5t 2E7F FX|FLIC

&= F E3

Q450

o182

Q287

E3 [N-m]

BHEE [r/min]

( BLDC ZEQ| £0f 2 EF EH 0f )

2) 23y ax Hof
(&E 2| 0.2%)

Ezi-SPEEDE RE{0|N LIQE D=t A5
Astn, AY¥&EQ HWsh & HEHHE Saff Q7
US ZFYoIEZE ot T HE0A ﬂémll ot
HE Mz FHFLIC atX[2 AIHEZE M= ¢l
HM ZHE DEW HHE ofX| 27| 2o Fat7t A
XH £27F 37 KMotz 2x7F G oty
Ezi-SPEEDE= 20| OLMAMS ZA5Hs E0|A XX

Q) BLDC 2E 24 of sig MAIELIL,

A
o

M nip
DE

r

FASTECH Ezi—SPEED

el DC REf= EefAlet HRAIE AMEsi 25t —_— AT g
7 20 F7Hez RX|ES7F HQELCH gHHE|
BLDC(Brushless DC) ZE{= 7|AXQl HES ALK & r/min
1 YEHZ 0|20 TEEZE Saf M52 20| -
7'01 FRE+G0] 112 FHOELCL 2ER= A4
£ UZolo] 382 5010, OF HRg NSO HoEe
2N 2= £5 FHolM B3 E4S YHEM RAIRLCL
TE ICE OIRoH o= HOE 35t | 20 ME0M
VAR XZof wet £=E eS| Mg 4~ USLICH fie2 Azt
Ezi-SPEED 120W
r/min
Egjo|= BL([?C 2E 1505
sl > ZHHER [ QIHER >
2{ - HR IR - 2% 1500
il 1495
ZemEd A s
QIHE| + AC =M HE| 100W
* B35t 95% * R —'—E 1,500r/min
(Mo 28&) AR 2128 S 9 9130: 32,000P/R




FASTECH Ezi—SPEED

o A A
3)) we A= Hoj ue 5) ze ma

_+_ . .

(&ZH]: 1:80) DH H& AHYUEe g et HEE 4 o, M
r-SPEEDS IHIEIE IR AC DISIH RE(O] BB B T4 AUER 0B T4 AdEE U £79 U8 ¥
H2 STH|Z ARBE & USLCH E MNE0M AIE EZ 3 37E ERE oK $5LCh ME ®E A4EHE &
7t ’MgtelX] 247] W20 ME0M DEMK| UY EIE 2I0|HE SN 2EMS MestH AZ0| H1, UEH
LRR st B0 ML g4 F{UEIE QUXN HES FaUA 2=ME A

ot HAZo| FLct,
HE £Z Mo el [r/min] | £xH|
Ezi-SPEED 50~4,000 1:80
CIHEE ALESH AC Q1M 2E | 200~2,400 1112
* CIHEIE ARBSHAC QSN ZEQ £ #MQl= NS0 et CHELICH

4) 23/ 2

2y | 283 / 158

BLDC RE{= AC QIEAM TE{Qt= 2ha| 2EE0|
A—1° |. 3|.7| [[H_l?_().” EE1°| AAIO HI—X'%I'

:LE1‘:'E QIHE|Z X0{=l= AC E'E“.j 2E{0f H3i &2

o7x

el

2E AHYH &

4 o,

0| 50} H|L{XIZ FSIE o 27 JIoELC E Hn @ 7hch XXt
st 2E20] JksELI, &) ast x5
(M3 )

Ezi-SPEED 60W

B35t 100%, £E 1,500r/min ZZA0|A 4A|7F 1
Sria Sl 2el S8 Sxa 20

Ezi-SPEED 60W

AC 2IEM R E| 60W

130mm o XE . HX| MX

‘RUN” £OZ ol ZE7t AfEst “STAND
-BY’£02 5i8i RE{7} 2 FXIELICH
2 ARIR|Z 7IHop| 758 + USLIH,

—
6 @

STAND-BY RUN

o 5|XurEF MA

OO
o F0E 2E{o| STUHS tHE 4 9
s
° _ﬁE A‘iX‘l
HES 0[5} 2IHet 45 Hoj U Chsdt 75
= 8 Nig + e

=2 2023 Q) HES F21 UE
Aot 4o MIES SEUT HAl 457

soig o (§) HES w28 A a0l &
28U

7)) o5 usE Az o3t

Hol &5 - gx|, 2l ¢
L{ct,

PLC 5=

2o 2
L& 2H0| 7S

o
’ts

I/0 2H

Ezi—SPEED PLC



8) 54l 7l 28

DE9 MZ E3 100% 7|=C2 H5lg8 HEER
Alg 2 QELICH 17t S5 501 MefolME
olgt 4 9lm, AU Hslo] 2 Sl HES U 4
= #xo| Mz 9Xlg 4+ YaLch E REC]
AE2 BAJE 4 YALICH
L=

Ezi-SPEED

SHZ A 4 gLt
=

I
8Tt £= 2T0| TS gL

Sl
o
wx 32 i H

I

23t8 100% EA|

M™ &7 1500r/min H
AH 3™ &= HA

CIO|EIE HFot0
L 9| MO X

|
T
|
I
I
|
PO 3 oN |

Pl ON
OFF

P2 943 ON

&
i
O
=~
olr
ux
(2]

. B H5 - FX

. 28 &% x¥

. 5% e T

» BA Bt

. UL BAHIS M Y
« Tt Azt

' B X% ¥ s

« 8T AT 27 Al A% M
» ST 0| ABHE 9T

. 92 2% M50l 53

o 2% B2 A5 B

o Tf 22 HE A2

0

1) &3 7is

o TR, THY S HIZATEOl Mg URIEH 7150
EARIE(0] QLI 0140l =l SAt2 BEm ¥y
JEENE

o SRS T TS MBS0 UBARI0| BS B
L2 B2 75 P2 AMNS A8 & U
Lt 5t 2 Z2iZ0) 212H0| AS3ts 20| tfet

FASTECH Ezi—SPEED




F

Ol

® Ezi-SPEED &9 @ =3 RE9 calo|H =

Ezi-SPEED-60-H-30-C-R5-P = 2E =5 catol2 23

= = X X _ £ |} g
30W Ezi-SPEED-60-S-30-C ESM-60-5-30 ESD-30-C

>

A= 60W | Ezi-SPEED-80-S-60-C ESM-80-S-60 ESD-60-C
120W | Ezi~SPEED-90-8-120-C ESM-90-5-120 ESD-120-C
200W | Ezi~SPEED-104-S-200-C ESM-104-8-200 ESD-200-C

BE 37| — 400W | Ezi~SPEED-104-S-400-C ESM-104-S-400 ESD-400-C

60 : 61X61mm

80 : 81X8Imm

90 :90X90mm

104 : 104.5X104.5mm

s 227l 27| [—

60 : 60X60mm
80 : 80X80mm — -
%0 : 8090 o 47| Yz REjet E2l0jE Xg

104 : 110 X110mm

SEER DI

60 : 60120 5mm 52 | gul 29 2o (34 C (22718 |2
80 : 80X160.5mm
90 : 90X180mm Ezi~SPEED-60-H-30-C-R5-P ESGB0-H-R5P |
104 : 104 X218mm Ezi~SPEED-60-H-30-C-R5-H ESG-60-H-R5-H o
Ezi~SPEED-60-H-30-C-RI0-P ESC-O0HRIOP |
o= SIAF Ezi~SPEED-60-H-30-C-RI0-H ESG-60-H-RI0-H
Sl Rolc Ezi~SPEED-60-H-30-C-RI5-P ESG-60-H-RI5-P |
S : Straight Ezi~SPEED-60-H-30-C-Ri5-H ESG-60-H-Ri5-H i
(28, D-out YY) Ezi~SPEED-60-H-30-C-R20-P ESG-60-H-R20-P
H : High Strength Ezi-SPEED-60-H-30-C-R20-H | ESM~ | £op a0 | ESG-60-H-R0-H 120
(27| AR, XM BA) 30W - 60-H
S A2 3s Ezi-SPEED-60-H-30-C-R30-P | _59 ESG-60-H-R30-P 30
Ezi~SPEED-60-H-30-C-R30-H ESG-60-H-R30-H
=4 Ezi-SPEED-60-H-30-C-R50-P ESG-0-HRE0P |
o . Ezi~SPEED-60-H-30-C-R50-H ESG-60-H-R50-H
& 30 : 3ow Ezi-SPEED-60-H-30-C-R100-P ESC-E0-+HRIOP |
_‘f ?go'.i%\glw Ezi-SPEED-60-H-30-C-R100-H ESG-60-H-RI00-H |
| 20z ao0m seanmmd ™
§ 400 : 400W
G
& Hel Bt

C: ey, Y
200~240V

R6 - 15
R10 - 1:10
R15 - 115
R20 - 1:20
R30 - 1:30
R50 - 1:50
R100 - 1:100
R200 - 1:200




52 9w 29 2o Za 24713y |zau s ||W By 2o 24" (2a71EE |22
Ezi-SPEED-80-H-60-C-R5-P ESG-BHRP | E2i~SPEED-104-H-200-C—R5-P ESa-i04-HRoP |
Ezi~-SPEED-80-H-60—-C-R5-H ESG-80-H-R5-H Ezi~SPEED-104-H-200-C-R5-H ESG-104-H-R5-H
Ezi~SPEED-80-H-60-C—R10-P ESG-E0-HROP | E2i-SPEED-104-H-200-C—RI0-P ESG-04HRIOP |
Ezi-SPEED-80-H-60-C-R10-H ESG-80-H-R10-H Ezi-SPEED-104-H-200-C-R10-H ESG-104-H-R10-H
Ezi-SPEED-80-H-60-C-R15-P ESG-80-H-R15-P 15 Ezi-SPEED-104-H-200-C-R15-P ESG-104-H-R15-P 115
Ezi~SPEED-80-H-60-C-R15-H ESG-80-H-R15-H Ezi~SPEED-104-H-200-C-R15-H ESG-104-H-R15-H
Ezi~SPEED-80-H-60-C-R20-P ESGH0-HROP | E2-SPEED-104-H-200-C-R0P | gy o S04 HR0-P |

son Ezi~SPEED-80-H-60-C-R20-H Sg“:: fD-60-C ESG-80-H-R20-H 200W| Ezi—SPEED-104-H-200-C-R20-H 1022—0 s00-c | ESG-104-H-R20-H
E2i-SPEED-80-H-60-C-R30-P | 1 ESG-A0-HRYP | E2i~SPEED-104-H-200-C—R30-P ESG-04-HRP |
Ezi-SPEED-80-H-60-C-R30-H ESG-80-H-R30-H Ezi-SPEED-104-H-200-C-R30-H ESG-104-H-R30-H
Ezi—-SPEED-80-H-60-C-R50-P ESG-80-H-R50-P 150 Ezi-SPEED-104-H-200-C-R50-P ESG-104-H-R50-P 150
Ezi—-SPEED-80-H-60-C-R50-H ESG-80-H-R50-H Ezi~SPEED-104-H-200-C~-R50-H ESG-104-H-R50-H
Ezi-SPEED-80-H-60-C-R100-P ESG0-HRI0-P | Ezi-SPEED-104-H-200-C-R100-P ESG-104-HRO0-P|
Ezi~SPEED-80-H-60-C-R100-H ESG-80-H-R100-H Ezi~-SPEED-104-H-200-C-R100-H ESG-104-H-R100-H
Ezi~SPEED-80-H-60-C-R200-P ESG-G0-HRO0-P[ Ezi~SPEED-104-H-200-C—R200-P ESG-104-H-R200-P | 1:200
Ezi~SPEED-80-H-60-C-R200-H ESG-80-H-R200-H E2i-SPEED-104-H-400-C-R5-P ESG-i0u-HRP |
Ezi-SPEED-90-H-120-C-R5-P ESG-90-H-R5-P 5 Ezi-SPEED-104-H-400-C-R5-H ESG-104-H-R5-H
Ezi~SPEED-90-H-120-C-R5-H ESG-90-H-R5-H Ezi-SPEED-104-H-400-C-R10-P ESG-104-H-R10-P 10
Ezi~SPEED-90-H-120-C-R10-P ESG-90-H-R10-P 10 Ezi~SPEED-104-H-400-C-R10-H ESG-104-H-R10-H
Ezi~SPEED-90-H-120-C-R10-H ESG-90-H-R10-H Ezi~-SPEED-104-H-400-C-R15-P ESG-104-H-R15-P 115
Ezi~SPEED-90-H-120-C-R15-P ESG-90-H-R15-P 15 Ezi~-SPEED-104-H-400-C-R15-H ESG-104-H-R15-H
Ezi~SPEED-00-H-120-C—R15-H ESG-90-H-RI5-H E2-SPEED-104-H-400-C-RO0-P | oy ESG-104-H-R20-P |
Ezi-SPEED-90-H-120-C-R20-P ESG-90-H-R20-P . 400W| Ezi-SPEED-104-H-400-C-R20-H -104- ESD- ESG-104-H-R20-H 20
Ezi~SPEED-90-H-120-C-R20-H | ESM— ESG-00-H-Ra0-H | 20 Ez-SPEED-104-H-400-C-R30-P | 1400 10oe ESG-104-H-R30-P

120w 90-H | ESD-120-C 1:30
Ezi~SPEED-90-H-120-C-R30-P 120 ESG-90-H-R30-P 130 Ezi~SPEED-104-H-400-C-R30-H ESG-104-H-R30-H
Ezi~SPEED-00-H-120-C-R30-H ESG-90-H-R30-H E2i-SPEED-104-H-400-C—R50-P ESGI04HRO0P |
Ezi~SPEED-90-H-120-C-R50-P ESG-90-H-RB0-P 150 Ezi-SPEED-104-H-400-C-R50-H ESG-104-H-R50-H
Ezi~SPEED-00-H-120-C-R50-H ESG-90-H-R50-H E2i~SPEED-104-H-400-C—RI00-P ESG-04-HRIO0-P|
E2i~SPEED-90-H-120-C-RI00-P ESG-00-H-RI0-P | E2i-SPEED-104-H-400-C-R100-H ESG-104-H-RI00-H
E2i~SPEED-90-H-120-C~RI100-H ESG-90-H-R100-H Ezi-SPEED-104-H-400-C-R200-P ESG-104-H-R200-P | 1:200
E2i~SPEED-90-H-120-C-R200-P ESG-90-H-R20-P |
Ezi-SPEED-90-H-120-C-R200-H ESG-90-H-R200-H

FASTECH Ezi—SPEED




@ tajojld 7

=q ESD-30-C ESD-60-C ESD-120-C ESD-200-C ESD-400-C
A= 30w 60W 120W 200W 400W
olal et THAF 200~240V / AHAF 200~240V
A Fot 50/60Hz
FOts 518 He 5%
X7 ol M= T 1 0.55A oA 1 0.92A oA 1 161A CHAF 1 2.34A CHAL © 3.88A
e En e ARA T 0.32A APAF 1053 APAF 1 0.93A ARAF 1 1.35A APAF 2 2 240
50f 221 m= CHAL @ 1.65A CHAL : 2.76A CHAL : 4.83A ChAL © 7.02A CHAL © 11.64A
=S e APAF 1 0.95A ARA T 1509A AtAF 2797 AMAE 1 4,05A ARA 1 6720
oc - AF2: 0~40°C
= - Bk —20~70°C
et = - \F2: 35~85% RH (ZZ2E= 912 7)
= - Hk 10~90% RH (ZE2E= %S %)
LHZIS 0.59
&5 Ho He 50~4,000r/min
HA 3MaE 3,000r/min
£ HES +0.2% 0|5t / =Z: 0~HZA E3, H4 3HAE, M AR
7| HH E3 0.096N-m 0.192Nm 0.382N'm 0.637N-m 1.272N-m
=)
272t Z E3 0.288N-m 0.576N-m 1.146N-m 1.911N-m 3.816N-m
HH 28 M8 0.21A 0.36A 0.85A 1.65A 2.37A
i VEES TpA MeS Ol TpMe Ol W 0|4, IME 0|, 4= HEW oY, 4% MA 2F 0|4,
w o THEE A, DHRSt o4, ME B Aol S2t o4, 22 of2f oy
»n
Ny
i . 24 MS 7|S 5749 AtEAt i (ZEHEZ YU)
5 A=
o =
% £ Ms J|5 4| AEAL £ (ZEHEZ &)




® E2t0[2 37| [mm]

1. 30, 60, 120W EZj0|E

2-@4.5 THRU

U
|

H

§:@

mm

90

98
%\—1 —T %’

80

A
&

111

e RSN

|
H
H
|
H
H

2, 200, 400w EZ2t0|=H

2-@4.5 THRU
2-M3 DP8

7 - 3]

‘ ‘ e e e e e e

—_——— e e
e
et

LI

FASTECH Ezi—SPEED

mm
90
115
124
e
1045

64.5 125




FASTECH Ezi—SPEED

— x — N\
e BE3 TE 4 |
—_ ESM- ESM- ESM- ESM- ESM-
== cro| 60-S-30 80-S-60 90-S-120 104-S-200 | 104-S—400
HH 23(¢2) W 30 60 120 200 400
A EF N-m 0.096 0.192 0.382 0.637 1272
A AdH Mx A 0.21 0.36 0.85 1.65 237
HA 5|H A r/min 3,000
2E 51885t BA I
e 107kg-m| 05 18 58 58 8.75
2F HADHE 10~*kg-m?| 0,086 0.234 0.61 0.61 0.66
| kg 05 0.8 13 2.4 24
20| mm 62 74 94 156 156
£z |10mm 70 120 160 197 197
52 Foic)y | 2o N
IS 2E_9|
A2l | 20mm 100 140 170 220 220




@ ¥=8 DE EF

Ezi-SPEED-30W

Ezi-SPEED-60W

2 A E3

0.288

ELRE]

0.576

= = 0192
£ £ A
= 0.096 - =
m m
W 0,061 - W 0.069-
0 50 1000 2000 2100 3000 3800 4000 0 50 1000 1600 2000 3000 3400 4000

S|HM&E [r/min] 3|HM4E [r/min]

Ezi-SPEED-120W Ezi-SPEED-200W
24 #f £3 2] #f 53
1146 1.911
HH E3
Az 23 8 EHAIZE 21 F
T 0469 =
= 0382 £ o6
m m
e W 0,519 - e e e
0 50 1000 2000 2200 3000 4000 0 50 1000 1600 2000 3000 3800 4000

. ) )

S|MAE [r/min] S|MAE [r/min]
Ezi-SPEED-400W

A H E3
3.816 -

£ 1o
m
I 0,538 - o

0 50 600

1000 2000 3000 3200 4000

3|H&E [r/min]

FASTECH Ezi—SPEED




FASTECH Ezi—SPEED

r—— |~4-04.5THRU
T L0\
F@f ) o™
e

|

Yoy
£
I

60

2854700

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

(@= - mm=

EARTH(M4)

——

30

200

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

EARTH(M4)
O 4-@8.5 T{-| RU
90 500
_—t g

< ?Lp

A\

HOUSING
5557—06R(MOLEX)\%E

32 42
2.8
25 T
\
o @
°3|o3 H 0
2l of E
SRS
‘ —
85 28547078 §
|~ (MOTOR CABLE)
30
200
37 57
2 110
30
g 2
°9| a3l = o
Q| = <
Q g 1
85 2854708

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

EARTH(M4)

HOUSING _|
5557-06R(MOLEX) g5

[” (MOTOR CABLE)

30

N

30«

ESM-60-S-30

60.

ESM-80-5-60

120,

ESM-90-5-120



4-@8.5 THRU
1045 / q)\qpx/e-\
3P

e

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

EARTH(M4)

4-8.5 THRU
[1104.5 / (D\mex,oﬁ
= )
7 =
7

e

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

HOUSING
5557-04R(MOLEX)

EARTH(M4)

37 82
2.1..105

@94 035
@15

0
-0.018

[

85

104

285 4707

200

—‘ (Sensor Cable)

30| @6.6 470*F

(Power Cable)

37 82
10.5

N

@94 035

85

0
-0.018

215

[

+15 7=

28.5 47070

200

‘ (Sensor Cable)

30| @6.6 4707F°
(Power Cable)

200,

ESM-104-5-200

400.

ESM-104-5-400

FASTECH Ezi—SPEED




58 E3 518 #|o|CIY st i
[N-m] oL| [N] o2
ol m . S8 S MY T aaa L
a4 29 Z4H| . FH | &= BojMgE e
50~3,000 | 4,000 |[r/min] [kg] | 742 [mm] IN]
r/min Of | r/minQ of
= = 10 20
Ezi-SPEED—-60-H-30—-C-R5-P 5 0.45 034 10~800 100 150
Ezi—-SPEED—60-H-30—-C-R10-P 10 09 0.68 5~400
Ezi—-SPEED—60-H-30-C-R15-P 15 1.35 1 3.3~266.7 150 200
Ezi-SPEED—60-H-30-C-R20-P 20 1.8 14 2.5~200
0.9 40
Ezi—-SPEED—60-H-30—-C-R30-P 30 26 1.9 1.7~133.3
Ezi—-SPEED—60-H-30—-C-R50—-P 50 43 32 1~80
200 300
Ezi-SPEED—-60-H-30—-C-R100-P 100 6 54 0.5~40
Ezi-SPEED-60—-H—-30-C-R200—-P 200 6 54 0.25~20
Q
i
Q.
i 60w
o
S 58 3 58 Hocig stz |
I IN-m] ) oy |IN] 58
2 oy=m = SR g %Xy
® oy =n 4| (min] AT zas zonmele oz
50~3,000 | 4,000 r/min kel | 2] [mm] o
r/min Of | r/ming of
= = 10 20
Ezi—-SPEED-80-H-60-C—-R5—P 5 09 0.68 10~800 200 250
Ezi—-SPEED-80-H-60-C-R10-P 10 1.8 14 5~400
Ezi—-SPEED-80-H-60-C-R15-P 15 27 2 3.3~266.7 300 350
Ezi-SPEED-80-H-60-C-R20-P 20 3.6 27 2.5~200
16 100
Ezi—-SPEED—-80-H-60-C-R30-P 30 52 39 1.7~133.3
Ezi—-SPEED—-80-H-60-C-R50—P 50 8.6 6.5 1~80
450 550
Ezi-SPEED-80-H-60-C—R100—P 100 16 12.9 0.5~40
Ezi-SPEED-80—-H-60-C—R200—P 200 16 14 0.25~20




518 E3

51& #lo|ciY st&

. 518
N+l sg ac wy w2 M O
o 29 L4 . sz zonzee |5z
50~3,000 4000 | {r/min} kol | 742l [rm] ]
r/min Of | r/ming of
= = 10 20
Ezi-SPEED-90-H-120-C—-R5—-P 5 2.2 1.4 10~800 300 400
Ezi—-SPEED-90-H-120-C-R10-P 10 44 2.7 5~400
Ezi—-SPEED-90-H-120-C-R15-P 15 6.6 41 3.3~266.7 400 500
Ezi-SPEED—-90-H-120-C-R20-P 20 88 54 2.5~200
2.1 150
Ezi-SPEED—-90-H-120-C-R30-P 30 12.6 77 1,7~133.3
Ezi-SPEED—-90-H-120-C-R50-P 50 211 12,9 1~80
500 650
Ezi-SPEED—-90-H-120-C-R100-P 100 30 258 0.5~40
Ezi-SPEED—-90-H-120-C-R200-P 200 30 27 0.25~20
38 3 58 dolcid 315 |
el e em e |5 | e
% 29 z4H| ° TR RA sz pogREel | gix
50~3,000 | 4,000 | [r/min] [kg] |742] [mm] N]
r/ming I | r/mingd o
i = 10 20
Ezi—SPEED—104-H-200-C—R5-P 5 29 2 10~800
Ezi-SPEED—-104-H-200-C-R10-P 10 5.9 41 5~400
550 800 200
Ezi-SPEED—-104-H-200-C-R15-P 15 88 6.1 3.3~266.7
Ezi-SPEED—-104-H-200-C-R20-P 20 1.7 8.1 2.5~200
42
Ezi-SPEED—-104-H-200—-C—R30-P 30 16.8 1.6 1.7~133.3
1,000 1,250 300
Ezi-SPEED—-104-H-200—-C—R50—P 50 28 19.4 1~80
Ezi-SPEED—-104-H-200-C—R100—P 100 527 36.5 0.5~40
1,400 1,700 400
Ezi-SPEED—-104-H-200-C-R200-P 200 70 63 0.25~20

FASTECH Ezi—SPEED




FASTECH Ezi—SPEED

400.

&2 E3 51& Zolc|Y &tF )
i sg az uey |82 [ A
/4 29 Z| AR b B - EE =TT R e
50~3,000 | 4,000 | [r/min] [kg] |742] [mm] N]
r/min Of | r/ming of
= = 10 20
Ezi-SPEED—-104-H-400—-C—-R5-P 5 59 43 10~800
Ezi-SPEED—-104-H-400-C-R10-P 10 17 8.6 5~400
550 800 200
Ezi-SPEED—-104-H-400-C-R15-P 15 17.6 12.8 3.3~266.7
Ezi-SPEED—-104-H-400-C-R20-P 20 234 171 2.5~200
42
Ezi—-SPEED-104-H-400-C-R30-P 30 335 245 1.7~133.3
1,000 1,250 300
Ezi—-SPEED-104-H-400-C-R50—P 50 55.9 40.9 1~80
Ezi—-SPEED-104-H-400-C-R100-P 100 70 63 0.5~40
1,400 1,700 400
Ezi—-SPEED-104-H-400-C-R200—-P 200 70 63 0.256~20




58 E3

51& #lo|ciY st&

[N-m] g A% o) oy [N] f:gim
52 £ —— A
Sy =g L4 R o B - CE =R R e
50~3,000 | 4,000 | [r/min] [kg] |742] [mm] N]
r/min I | r/min® o
/min® O | r/min&d - 20
Ezi-SPEED—60—-H—-30—-C—R5—-H 5 0.4 0.3 10~800
450 370
Ezi-SPEED-60-H-30—-C-R10-H 10 0.85 0.64 5~400
Ezi-SPEED—60-H-30-C—-R15-H 15 1.3 0.96 3.3~266.7
Ezi-SPEED-60-H-30-C-R20-H 20 17 1.3 2.5~200
12 200
Ezi-SPEED—-60-H-30—-C-R30-H 30 26 1.9 1.7~133.3
500 400
Ezi—-SPEED—-60-H-30—-C—-R50—H 50 43 3.2 1~80
Ezi-SPEED—-60-H-30—-C-R100-H 100 85 6.4 0.5~40
Ezi—-SPEED—-60-H-30—-C-R200-H 200 17 12.8 0.25~20
60.
&8 E3 518 go|c|¥ st )
il g ac uy |79 [ i
= '—'TE — — o] A
{4 2 Z| HS 2= BH 2N [5az zanmng g_'}gla
50~3,000 4,000 | [r/min] [kg] |72l [mm] IN]
r/ming ©f | r/ming ©
/mingd I | r/mingd If - P
Ezi—-SPEED-80-H-60-C-R5-H 5 0.85 0.64 10~800
800 660
Ezi-SPEED-80-H-60-C—R10-H 10 17 1.3 5~400
Ezi-SPEED-80-H-60-C—R15-H 15 2.6 19 3.3~266.7
Ezi-SPEED-80-H-60-C—R20—-H 20 3.4 2.6 2.5~200
2.2 400
Ezi-SPEED—-80—-H-60-C—R30-H 30 5.1 38 1.7~133.3
1,200 1,000
Ezi-SPEED-80—-H-60—-C—R50-H 50 85 6.4 1~80
Ezi-SPEED-80-H-60-C—R100—H 100 17 12.8 0.5~40
Ezi—-SPEED—-80-H-60-C-R200—H 200 34 255 0.25~20

FASTECH Ezi—SPEED




FASTECH Ezi—SPEED

518 E3

51& ZolC|E &t5

[N.m] O_IQ A H.|o| 'Ic"rIJ'\I [N] 3:%01
5 £ B3P P HAIH
7R 29 ZHH| ° ST R [sas mgkgE | 5=
50~3,000 | 4,000 |[r/min] [kg] |742] [mm] IN]
r/min Of | r/ming of
= = 10 20
Ezi-SPEED—90-H-120-C—R5—-H 5 2.1 1.3 10~800
900 770
Ezi-SPEED-90-H-120-C-R10-H 10 42 2.6 5~400
Ezi-SPEED-90-H-120-C-R15-H 15 6.2 38 3.3~266.7
1,300 1,000
Ezi-SPEED—-90-H-120-C-R20-H 20 83 51 2.5~200
3.3 500
Ezi-SPEED—-90-H-120-C-R30-H 30 12,5 77 1,7~133.3
Ezi—-SPEED-90-H-120-C—R50-H 50 21 12.8 1~80
1,500 1,280
Ezi-SPEED—-90-H-120-C-R100-H 100 42 255 0.5~40
Ezi—-SPEED-90-H-120-C—-R200-H 200 68 51 0.25~20
200.
52 E3 518 #oICIY olF i
IN-mi sg o wg |22 |V o
A 29 Za| oo T A s BoluREe | 5=
50~3,000 4,000 | [r/min] [kg] | 742l [mm] IN]
r/ming ©f | r/ming @
/min O | r/mingd oy - -
Ezi—SPEED-104-H-200-C—R5-H 5 2.8 1.9 10~800
1,230 1,070
Ezi—-SPEED—104-H-200-C—-R10-H 10 55 38 5~400
Ezi—SPEED—104-H-200—-C-R15-H 15 83 57 3.3~266.7
1,680 1,470
Ezi-SPEED—-104-H-200-C—R20-H 20 1.1 7.7 2.5~200 42 800
Ezi-SPEED—-104-H-200-C-R30-H 30 16.6 1.5 1.7~133.3
Ezi-SPEED—-104-H-200-C—R50-H 50 27.6 19.1 1~80 2,040 1,780
Ezi—SPEED-104-H-200-C—R100-H 100 55.3 383 0.25~20




518 E3

518 20| stE

[N-m] oL| [N] 2
I . 518 2 MY |Th aaa A
FH =% U&H| ) FA | 532 BojMREQ S
50~3,000 | 4,000 |[r/min] [kg] |742] [mm] IN]
r/min Of | r/ming of
= = 10 20
Ezi—-SPEED-104-H-400-C—R5-H 5 55 4.0 10~800
1,230 1,070
Ezi—-SPEED—104-H-400-C-R10-H 10 1.1 8.1 5~400
Ezi-SPEED—-104-H-400-C-R15-H 15 16.6 121 3.3~266.7
1,680 1,470
Ezi—-SPEED—104-H-400-C-R20—-H 20 22.1 16.2 2.5~200 42 800
Ezi—-SPEED-104-H-400-C~R30-H 30 33.2 24.2 1,7~133.3
Ezi—-SPEED—104-H-400-C—R50-H 50 553 404 1~80 2,040 1,780
Ezi-SPEED—-104-H-400-C—R100-H 100 110 80.8 0.5~40

FASTECH Ezi—SPEED




FASTECH Ezi—SPEED

7| Xt

2E 37| [mm]

25 29 NE #&7| 29 Oz&H| M EE 74 |L [mm]
5, 10, 15, 20 M4 x50 34
Ezi-SPEED-60-H-30-C-RO-P ESG-60-H-RO-P 30, 50, 100 M4 X 55 38
200 M4 X 60 43
161 B 32 L Py
160 o3 4 8,
— |-4-045 gH RU ° ’ |
3 @19= ) M
e ‘V < I ’:‘r
¥ S o I H o
| B 7] | = S L] O
\T 7:
N 85 28547070
31 HOUSING
5557-06R(MOLEX)
KEY
HOUSING KEY GROOVE 5o
5557-04R(MOLEX) 25:00 %8| 480 498 o
©==mm I S A o~
EARTH(M4) 200 R @
60.
29 29 M8 A&7 EY OZ<H| M2 2E 7% |L [mm]
5, 10, 15, 20 M4 X 65 41
Ezi-SPEED-80-H-60-C-RO-P ESG-80-H-RO-P 30, 50, 100 M4 X70 46
200 M4 X 75 51
35 L 42
81 4-96.5THRU g 7 8
L 180 / (02 °9 |25
—r Vy ©
NS S} N
\ 3 F===
[ @ \ s o LI i 0
i / 1 ] &
\=§ 0] ull _
85 285470° [1 ¢t
31 HOUSING _ | I~ (MOTOR CABLE)
5557-06R(VIOLEX) " gg=
Y
HOUSING
5557-04R(MOLEX) 3 Gsfg;?VE;o
25:02 °F 5903 50 +
EARTH(M4) e 22—,
== # i




B2E 37| [mm]

74 5% HE #&7| B8 OZ&H| Mg ZE 74 |L [mm]
5,10, 15, 20 M8X75 45
Ezi~SPEED-90-H-120-C-RO-P | ESG-90-H-RO-P 30, 50, 100 M8X90 58
200 M8X95 64
42 L 57

@18 -8013

4-¢8.5THRU
[190 / §9°
P— S

& /;ss B —

\\d\
adls!
~1—"%0
E
@40
18
1
|
T
90 N

[~

=

T 85 2854708 T
31, OUSING | (MOTOR CABLE)
5557- 06R(M0LEX)\%%
USING " &ROOVE
5557—04R(MOLEX) ) 8 iy GRS 3
30 SELE N -0.03 o m
EARTH(M4) 200 i I;E— Ol e
200. -
y
S EE xg 24| 28 oz g 2E 44 |L [mm] ?
N
5, 10, 15, 20 MBX95 60 .
[S)
Ezi-SPEED-104-H-200-C-RO-P ESG-104-H-RO-P 30, 50 M8X110 72 E
100, 200 M8X 120 86 S
Mo DP12 g 150 5L 1325
4085 THRU o3 '
110 o NBEE
N S i
—— O(D o~ VI
(& R S 8}—%% [ <
/ _E I_ 9
\ ' i
o 0
& 285 4707) T
(Sensor Cable) '
HOUSING '
5557-06R(MOLEX)
HOUSING
5557-04R(MOLEX)
6.6 47070
EARTH(M4) (Power Cable)
- KEY
-KEY GROOVE -_
g 0 4003 i
32+0.2 © 6-0.03 60 o
=y &




7| B34 2 37| [mm]

7 =% HE 27| =8 OZ&H| M2 2E 74 |L [mm]
5, 10, 15, 20 M8X 95 60
Ezi—~SPEED—-104-H-400-C-RO-P ESG-104-H-RO-P 30, 50 M8X 110 72
100, 200 M8X 120 86
Mo DP12 g 1:0 5L 1?)25
4-@8.5THRU =2 '
110 o5 g 122
()Q)\’)p/ o~ N j | I
R S| srstt [ <
/ _€ =
\ ' L |
[Ta)
Py
HOUSING
5557-06R(MOLEX)
HOUSING
5557-04R(MOLEX)
?6.6 470°F
EARTH (M4) (Power Cable)
- KEY
-KEY GROOVE -_
" 0 +003
32402 © 6-003 60 4
1 ) A '

FASTECH Ezi—SPEED




BE 37| [mm]

30.

e 58 247l 33 A g 2 7%
Ezi-SPEED-60-H-30—-C-RO-H ESG-60-H-RO-H 5, 10, 15, 20, 30, 50, 100, 200 M5X 65

1
KEY GROOVE 2-M3DP7"0 41304
So 44+0.05
4%%_ Tin iy A7 3 4-%95.5 THRU
(o] &
' P ° 2-M3 DP6
«—  [lon ? [
&) \
! \n 0)(05
— | o 2 S Oqﬂ = 11.25
ufcu’ o ° og O = Q-C'
g3 r S 3 3
< % Ql 5
o 5 Cw | @ | _
82 61 15
39.7
HOUSING :
5557-04R(MOLEX) 84.7 -8 8 =
S EA sy S Eagiay
N == o2
55706 R(MOLEX) g 0 o 8 =
oo
25:02 "I 4003 SectionC-C' § L
EARTH(M4) —1 =
60.
74 =% HE A&7 Y OZ&H| HE EE 74
Ezi—-SPEED-80-H-60-C-RO-H ESG-80-H-RO-H 5, 10, 15, 20, 30, 50, 100, 200 M6X70
1
KE(‘)’o?RO_‘)"E 2-M3DP7"0
0, :
50 ?:’ 53.2 1 4
| o
Q
1
o o5 ®|7
N O [ce]
" & o
) O s
8¢ Lg% s — g,
= 1 HOUSING : 1.5
= 5557-04R(MOLEX) 452
Sy 0 87.2 = 8 115 58 -
I 0| HOUSIN : = 9 =
o E‘ﬂ?/ £S5 7°06R(MOLEX) 999|115 153050
wn| O
— S~ KEY 3 SESE):: s s
EARTH(M4 oS 0 . 0 .
25502 5-003 Section C-C' gi i N
e #

FASTECH Ezi—SPEED




FASTECH Ezi—SPEED

2 3] [mm]

7 =% HE 27| =8 OZ&H| XS SE 74
Ezi-SPEED-90-H-120—-C—-RO-H ESG-90-H-RO-H 5, 10, 15, 20, 30, 50, 100, 200 M8X90
1
KEY GROOVE >-M3 DP7 s 90
So 70+0.05 6
6+8.03 *in 7020.05 65.2 4 4-@8.5 THRU *1
™) C i o
0 2-M3 DP6 N
7 M B A
\ ] . i Ry
] _ i
e g golg o Z
g3 : o5 &7 2 .
N _ _ o o —
0 g ﬁ? & 2 o © o] M1
Q= <
= 0 | ~ |
is HOUSING : )
R 5557-04R(MOLEX) 67.2
g 3| HOUS 252 5 8 22 22 o
00| HOUSING : N_2 148 44 —
“ 5557-06R(MOLEX) 1122 sege 13 5 13 Soqe
=g 115 115 g9
EARTH(M4) KEY _ . ot S SRS/
25+0.2 6 003 Section C-C’ gi i B Qmi
+ P25
200.
74 =8 HE AL7| 2B OZ&H| Mg EE 74
Ezi—-SPEED-104-H-200-C-RO-H ESG-104-H-RO-H 5, 10, 15, 20, 30, 50, 100 M8X90
104 835 7 [} 83+0.05
8310.05 4-58.5 THRU 8

© KEY GROOVE

g g !‘T’ia
{i? i

I

t &
\_)1
=
&
o
3
S
|
|
|
I
52

114
218

#8.5470 %5
P (MOTOR CABLE)

Is
i

&\

- HOUSING
5557-04R(MOLEX)

HOUSING
5557-06R(MOLEX)

EARTH(M4)

104
|
I
\
I
I

es

77

153.7

+ ey
e
j

1

#2624

‘ @40




7] &t BE 37| [mm]

g4 22 xg 747| 29 oz xg B 74
Ezi—~SPEED—-104-H-400-C-RO-H ESG-104-H-RO-H 5, 10, 15, 20, 30, 50, 100 M8X90
104 835 7 & 83+0.05
o KEY i 83+0.05 5 4-738.5 THRU 8
30402 ) e o 7% S //¥‘\
\j j\% Y~ 2mM30p6 — 2-M3 P61 jj
’ ] g L 2
‘ ek \ °
@ KEY GROOVE N
g 1903 :,u\ | I— J <D\1°X/ @
o~ - IRl o> © - ©
E g ‘ m"
~_Frousie L 48
5557-04R(MOLEX) —
° " 71.7
5 ® 1537 5
HOUSING A
5557-06R(MOLEX) =S
ol 88

EARTH(M4)

@40

SECTION C-C

FASTECH Ezi—SPEED




FASTECH Ezi—SPEED

EE
\h‘
R0 I,Fwo

STAND-BY RUN * REV

25 Fx| Xt
CN3 SENSOR  CN2 MOTOR

BAR Lol | pAa
B ®a 7l
MA B4 HHEI(CONG) an oD 26 B AYECN)
oH A9 L
rayhi) T
AC220V

— A A

B3 e A e

CN1 200-240V

. 25 T4 FHUE(CN)
A HE el 2 H4E(CN1)
FASTECH Ei EII E"I}
H =| O —
1. 48 33 U 7|5
H x| 7|h
oo o
FIE DL 3=, H20jH &8, 92 41 59 Ne= LerdUt,
ol Aol ASIA|Z RIN'ECZ M5 BEJL AEstn
== T “STAND-BY’ £02 MASIH DE{ 7} MX|EHL|C}
BRI DE{of 3|7 WES WA 0 ARSIt
s = 57 251 TRl0fel§ WaE 0 ASEL
s o HES Lavi M2e 7oz AN
w35 FA Oxf oIS 9ish ARElS CRrelLCt
AN B4 FUE(CNg | MAE SAEL
oE @4 AE(CNY) | REE mAs
53 §4 AdE(CN) | Y53 ABHS BAELI
B m4 AGECN) | B 58 Mae dEe
o 2% Jls
AY HES AEoI0 it 7ls2 A-E 4+ ASsLCH
MM OC e
=20 — T o
ol oe 9E 2% 9 ¢ 24 N AC, H3s, U2 /1= 5A 2 U= A
%072 BA Y 712 24, S Hole W3, UEe A
fNEEE
[ E- [ ’ -
01| == SH A%, 714 AlZL 24 AlZh 27 Hole x5
N A7 AE, 24 A2 AF, 050t O 45 A7 A, A5 N AF,
S AC 5ot MF 24 8F Aaw A8 g £7] EA A% RUN AEHOI F
= Eo| A U3t 95 A% o2 520 oat Ao AF, o o3 |5 A,
o8 2 7|5 MF. 3 A% TE mt0je x5
NVM KA B HZ2lof oietole HE




2, MH "&£ AHYE|(CN1)

HE |75 =/Ed 115
1 L1 ZE 11

2 L2 ol 11

3 L3 EE] [T

4 RG2 HE [T
5 RGH HE]

* 3MAEE MRt ZR0l= RGY, RG2 ThXto HZASIAIZ| HIZLICEH

SMHES ZAZ0] B2 Z9U 2 BHoR TS5 Z20| A8t

HZSHAZ| BRELIC

2Ha 200240V

-1 1 5
-1 1 4
-1 1 3 |—=—um
-1 1 2 |—=—mm
Bl 1 |~
« Mg 2[EM 7
AWG18~14 (0.75~2.0mm?)
3. 2E 2 7{4E{(CN2) 5. Y& M F{4IE/(CN4) a
o
M |Jls BEIEE P2 M |Jls REIEE ?
1 - - 1 HCOM ZE h
2 BLDC U B ] ] 2 X0 OE] z
3 BLDC_W £3 I:“j 3 Xt IE E— B
4 BLDC_V 53 = 4 X2 e i 2
3 4 5|3 Ik 5 0
6 X4 EE] o O
7 LCOM 38 3 HH
4. MM F& FHE|(CNG) 8 o 5= s o
e /58 2 3 2 = otz 1
1 DC5V B - =
2 GND - L] 112 $12+ ==
3 GND =2 L] 13 Yo- EE
4 HALL U P 117
5 HALL_V O] 4 5 ¢ M2 2N A
6 HALL W P AWG26~20 (0.14~0,5mm?)




® AlAH FHE [30, 60, 120W]

@I § L
CN3 SENSOR CN2 MOTOR @ WM/ZE FA AolE
.:: = ) — I o 7z o

] S—
7] @ uz8 Aol _
g 2z3 7)7|
ag
s |
a
a —
5] F|o | @ Eatol2 M #Holg
@ = 23 M
11 —
2] =
]
Aol Z|th AL 7ts ZO| HlZ
@ HM/2E FA Aolg | 1om 20E
@ Y& Aol2 20m 0l 70lE2 XM3| SAIA HEBtAL THOfEHX| %E
Q@ =c2to|l2 M Aol= 3m uct,
HQj MAM/2E 712 AHolg 0.5m 712 Aolg2 ZE{of 2t MIELT
%
o
I
O
E
[9))
&
1. &8
& 7{4H
E2fo|E0| HZES o At8st= AL YL
=L 5 =4 HIZAt
od H4 Holg 22 CPF5.08-05P STELVIO
(CN1) =2 27 .
calole = | 5H2A 5557-04R
cglole & | ol MOLEX
oE ®a | (CN2) Ejold 5556T
(CN2) _ st2xl 5559-04P
=131 orTe MOLEX
Holg 5558T
caole = | 5H2A 5557-06R
cafole & | ofRE MOLEX
M Ha | (CON3) ZhE! 55567
(CN3) 512 5559-06P
MK = aas MOLEX
Eolg 5558T
%}ga 7‘;1_/.\_
( o/ Hog 22 15EDGKD-13P DEGSON
x ¢ Z4El= MEBa &7 MEIELICH T2 BES MEE e 748 UEs=X| &QIGHAI7| HigiLICE




2. EliE

MM/EE A #Hol2

30, 60, 120W =2to|=0]| MMt REE HZHE 1 AIR5}

= 7 Aol ULt

=i

=%

20| [m]

Aols &

E2t0|E-MA/2E
7|2 Aol A2

CSPD-A-001F

CSPD-A-002F

CSPD-A-003F

CSPD—-A-005F

CSPD-A-007F

~N|jo|jw | Ny |

CSPD-A-010F

ki
Pl
ogk

Z[tH AK2 7k Z0] : 10m

FASTECH Ezi—SPEED




FASTECH Ezi—SPEED

@ AJAHE M [200, 400W]

® MA #AolZ

MM 712 AHols

CN3 SENSOR CN2 MOTOR | D]
ﬂm Em ZE #Holg 2E 7|2 30|
peti e == @ 2 AHolz T { 72 Aoz
B
cuse | " AN
] ® Y& Aol
g CN1 200-240V == { o=y 7|7|
b
a
7]
a
] =
= = X2
8 = @ cSalols w2 Holg T
mLs =
Aol Z|th AL 7ts ZO| HlZ
O HAM A #Hol2 10m
- HIlE
@ 2E 34 #Hols 10m
Q Y& Aol 20m 0] 0|22 X3l gAIHA HMEBtAL HOjEHX| %E
@ =z2tol2 MY Aols 3m Lct,
MA 712 AHolg 0.5m
712 Aole2 ZE{o| RAto MIFLC
2E 7|2 Aolg 0.5m = oE
1. B&£E
& F|dlf
C2to|=E0 HZES mf At8st= AHHEYLIC
2 35 =9 HIZAt
od g4 EHojg 22 CPF5.08-05P STELVIO
(CcN1) = =7 '
capple = | 5H2A 5557-04R
calolg £ |5l MOLEX
D Ha (CN2) Eolg 5556T
(CN2) 52 5559-04P
of = IR MOLEX
Holg 5558T
calole = | 5H2A 5557-06R
c2ols & |37 8 MOLEX
MA Ha (CN3) Holg 5556T
(CN3) 5t2x 5559-06P
S i MOLEX
Ho|g 5558T
gga Jl;l_/.\_
( A Hog 22 15EDGKD-13P DEGSON
x ¢ A4E = MEBD & MEELICH T2 BES AEE e 748 UESH=X| EQIGHAI7| BERILICE .



2. EliE

@ WM BA Aol
200, 400Wg S2t0|E9t MME A1ZE 1 AE3te 7 Aolg Ltk

=i =4 20| [m] HOIE & |
CSPD-S—001F 1
CSPD-S-002F | 2
Eato|=-4lN CSPD-S-003F | 3
7= Aol %z e A0 AR 7k 20| : 10m
|2 Aols ¢ CSPD—S—005F 5 ny IcH AKZ 7t 20|
CSPD-S-007F 7
CSPD-S-010F 10
@ Z2E 4 #Holg
200, 400WS S2f0|29} BE[S WS 1 A3l 7| Hol2 Lt
= =4 20| [m] AHOIE 35 |
CSPD-M—-00F | 1
CSPD-M-002F | 2
Eef0|2-2E| CSPD-M-003F | 3
7%;105(&74 —IK-IQ ZC A07'—7lo:1om
| I |E = CSPD—M—005F 5 LS | H I'Q‘ IE = I
CSPD-M-000F | 7
CSPD-M—-010F | 10

FASTECH Ezi—SPEED




o 2|5 HiME

Ezi-SPEED
Drive
CN2 MOTOR
L1 o 1 MOTOR
L2- BLDC_U @—
Réz BLDCW (3
21 - BLDC.V @)
External I/O cnge . CN3
v :
PN 220 yyvrvyy . ! SENSOR
g = ] [HH] O
I e |
X1 3 330 ‘KQD H.:K, !
I 00 .
! el
I e -
my S —
& I | -~ ST
: o o CYMES SNy
2 e - - Gl
4 oy T
:; % Lol S jRBE* | * 34 AIgAl ezt
5 ¥ TR
Yi- 1 : ~ udl ¥
vo- % oy P DEET
|

x —
FOIMY ——
ol FH=Ea0| JIME HMES otHst
7 2Hi27 AlRE & Y=E NEZ2
% E210(29} A9l Hol7] Alo]e] 1/0 HoISS S5t o= A9l Hol7|o Zet Sajoleo] MY ARZ317] Hojl HEEA] AFRABAE o
D RIS AEROIM ALAJSIAL] HIZILICH T2 5HX] 9o ZAF0ILE R AAtol 2247t YALITH oFEAL.




FNANSTECH
Fast, Accurate, Smooth Motion

@ mAH

A= BXA| WX 655

SNHILOE 4015 12025 (: 14502)

TEL : 032-234-6300  FAX : 032-234-6302
E-mail : team_sales@fastech—motions.com
Homepage : www.fastech—motions.com

© Copyright 2018 FASTECH Co., Ltd,

All Rights Reserved, Jun 15, 2023 Rev.7



